

图片导读



青年学子的修炼故事：迈向灿烂的人生(第二版)



女儿伏艳陷狱十载 终书萍含冤离世(第六版)



在保加利亚布尔加斯市讲法轮功真相(第七版)



黑洞中藏有生命和文明？
(第八版)

台湾法轮功学员刑事控告安徽省长

(明慧记者李慧容台湾综合报导)四月十八日早上，台湾法轮大法学会于中共安徽省长王三运抵台前至高检署提出刑事告诉，控告他违犯“残害人群罪”，要求高检署在王来台期间紧急侦办、拘提。据追查迫害法轮功国际组织调查，王三运自二零零一年起，主导并且直接参与迫害法轮功学员，横跨福建、四川、安徽三省。

王三运早上十一点多抵达台湾桃园国际机场，早已有五十多位法轮功学员来到机场，诉状也随即送至机场。法轮功学员高喊“王三运你被告了”，他回过头来看，未发一语。前来接机人士对此噤声不语。

“你在台湾被告了，你有什么想法，你要回应吗？”平面媒体记者大声提问，王三运头也不回地离开。其身旁十几个戒护人员很紧张。

王三运是在台被法轮功学员提出刑事告诉的第八名中共高官(其余七名为前河南省委书记徐光春、广东省长黄华华、陕西代理省长赵永正、中国国家宗教局长王安安、湖北省六一零办公室组长杨松、北京副市长吉林、辽宁省长陈政高)。

台湾法轮功人权律师团发言人朱婉琪表示：王三运违反“残害人群罪”及“联合国政治及公民权利国际公约”。立法院以及十五个县市，都已经通过了不邀访，不欢迎，不接待人权恶棍的人权提案。

台湾法轮大法学会理事长张清溪与律师团见面内勤检察官时，一致强调，检察机关对依照“防止及惩治残害人群罪公约”所制定的“残害人群罪条例”，就“管辖权的有无”及“犯罪被害团体”应该



图：“你被告了”——中共安徽省长王三运四月十八日来台，法轮功学员在机场中拉横幅

根据该公约的国际惯例来认定。台湾关怀中国人权联盟发起人杨宪宏表示，王三运来台的问题我们会关心，台湾尤其在人权问题上的把关，不能让在中国有很坏人权的纪录的人来台。

台北当代艺术中心理事长徐文瑞表示：“中共政权违反诸多的人权纪录，法轮功事件是其中很严重的一项。政府在进行两岸交流，应

该很清楚告诉人民：他们到底是什么样的人？政府也要很清楚跟中共官员表明，我们看到你们在中国内地的所作所为！”

王三运主导及直接参与迫害法轮功，横跨福建、四川、安徽三省。根据《中国警务》报导，二零零二年四月二十四日，时任四川省副书记的王三运向全省发布了严打整治“狂飙—F”集中清查、搜捕行动的命令，仅成都市就出动了一万九千余名人员参与，非法搜捕大批法轮功学员。二零零二年十月至二零零七年期间，王三运调任福建省委副书记，指使对法轮功的迫害。二零零七年十二月任安徽省副省长，代省长及二零零八年一月三十一日任安徽省省长期间，王三运更是严密部署对法轮功学员的精神洗脑和迫害，并发动镇压指令，造成多人被迫害致死。

韩国首尔樱花节 天国乐团成亮点

韩国汝矣岛樱花节是首尔最大的春花庆典，每年四月中旬在韩国国会议事堂后边的轮中路举行。四月十七日，一千四百多株盛开的樱花和由法轮功学员组成的天国乐团等二十多个表演团体将周日的庆典气氛推向高潮。各色樱花编织出一幅花的海洋，与人山人海的赏花游客交相辉映。

本届首尔的樱花节期间，韩国邀请了二十多个演出团体，在樱花盛开的轮中路上与游客同庆。十七日周日下午，应邀参加表演的天国乐团成了这次庆典的亮点，他们的表演赢得了游客们热烈的掌声和叫好声。游客们争相要法轮功传单，了解真相。

很多中国大陆游客看到了天国乐团和法轮功功法表演后，脸上露出震惊的表情，不少人主动跟发传单的法轮功学员要真相传单，也有不少人拿出相机拍照留念，还有的在天国乐团演奏休息期间，与乐团成员合影留念。



图：台湾会馆邀请法轮功学员于二十三日晚，在馆内教授法轮功的功法。

当天的法轮功功法表演吸引了很多观众围观学习。一位八十多岁的韩国老奶奶表示，平时身体很僵硬，今天跟着学习法轮功动作，身体感到非常舒服，好象僵硬的身体得到了缓解，表明这个功法是真正的非常好的功法。

一位大学生是这次樱花庆典的义工，他表示，学习功法后感觉身体非常舒服。

有几位台湾来的游客竖起大拇指表示：“法轮功真了不起，我们知道法轮功在大陆受到迫害，可是在台湾法轮功很受欢迎，我们知道法轮功是非常好的团体。”

匈牙利法轮大法学会成立

匈牙利法轮大法学会于二零零一年四月在匈牙利作为非营利组织正式注册。匈牙利法轮大法学会的成立将有助于法轮大法在匈牙利的弘扬，并使越来越多的匈牙利人民了解中国法轮功学员被中共政权残酷迫害的真相。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性“真善忍”为根本指导，按照宇宙演化原理而修炼。经亿万人的修炼实践证明，李洪志先生所传的法轮大法是大道大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。无论男女老幼，无论来自哪个国家、民族，只要坚持修心炼功者无不深深受益。

目前世界上有一百多个国家和地区有法轮功修炼者，特别是亚洲、澳洲、欧洲、北美，各民族各族有缘之士越来越多理解和珍视法轮大法。法轮大法主要著作《转法轮》已被翻译成二十多种语言并在世界各地出版发行，早在一九九六年被《北京青年报》列入北京市十大畅销书。

李洪志先生在传法期间创造了许多奇迹。如一九九三年在北京东方健康博览会，一位罹患癌症的人已经不能行走，被家人抬着来到会场，经李先生帮他清理、净化身体后，当时就能神奇般地地下地行走了。一九九八年七月十九日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题报导河北邯郸家庭妇女谢秀芬在瘫痪16年以后因炼法轮功恢复了行走能力。



图：匈牙利法轮功学员二零零九年四月在布达佩斯的英雄广场上展示功法、法轮功在中国遭受迫害的图片。

力。九八年十一月十日，《羊城晚报》以《老少皆炼法轮功》为题报导了广州烈士陵园等处法轮功炼功点5000人的大型晨炼，及患高位瘫痪、全身70%部位麻木失灵的广州皮革迪威有限公司统计员林婵英在炼法轮功后恢复了行走能力之事。

然而，从一九九九年七月二十日开始，中共发动了对善良的法轮功修炼者的残酷迫害。在十多年的严酷迫害下，法轮功学员百折不回地坚守正信，讲述法轮功真相。各国、各地政府和团体组织纷纷以颁发褒奖、通过支持议案，以及宣布“法轮大法月”、“法轮大法周”和“法轮大法日”等各种形式支持法轮大法。在与中国大陆同源同宗的台湾，有一千多个炼功点遍布台湾三百多个城镇，约七十万学员来自社会各阶层。二零零三年十一月十五日，近万名法轮功学员在台湾总统府前集体炼功。

中共政权持续了十一年多的对法轮大法的打压并没有能动摇法轮大法以及其修炼者们，匈牙利法轮大法学会的成立就是一个很好的例子。

著名人权律师波士顿大学揭露中共活摘器官

加拿大著名国际人权律师大卫·麦塔斯(David Matas)应美国波士顿大学国际特赦邀请四月十一日在该校演讲，阐述他和加拿大亚太司前司长大卫·乔高(David Kilgour)调查中共活体摘取法轮功学员器官的报告，揭露中共活摘器官的残酷暴行，呼吁尽快终结血腥的迫害。

麦塔斯从事人权律师事务，他因一位中国医生的前妻于二零零六年披露前夫曾经活摘法轮功学员眼角膜的事件，开始关注中共活摘中国法轮功学员器官的事实。

经过详细调查和取证，二零零六年七月麦塔斯与乔高共同发表《关于调查指控中共摘取法轮功学员器官的报告》，之后又出版《血腥的器官摘取》一书，震惊了世界。

“我们有充分的证据显示，活摘法轮功学员器官在我们报告发表之后依然存在，而且可能更多。”身为犹太人的麦塔斯又说，“当年纳粹极力否认大屠杀的存在，而屠杀的真相是在纳粹战败后才为人所知。法轮功学员被活摘器官的真相也许要等到中共垮台后才能全部曝光。”

麦塔斯与乔高到过四十多个国家，八十多个城市揭露中共的血腥罪行。他认为要了解中国的人权状况，最好的办法就是了解法轮功在中国的情况，但是中国人在大陆没有言论的自由。麦塔斯呼吁在中国以外的人士，一起关注中国的人权状况，为法轮功学员说句公道话。最后麦塔斯建议在场观众写信给媒体、参议员、众议员、中共领导人，要求中共停止迫害法轮功。他说，“关键是需要有恒心，一直做到迫害停止那一天。”